

I. Disposiciones generales

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

21145 *CORRECCION de errores de la Orden de 6 de julio de 1993 sobre normas de funcionamiento de las Sociedades de Inversión Mobiliaria de Capital Variable.*

Advertidos errores en el texto de la Orden de 6 de julio de 1993 sobre normas de funcionamiento de las Sociedades de Inversión Mobiliaria de Capital Variable, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 170, de 17 de julio de 1993, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En la página 21852, segundo párrafo, línea octava, donde dice: «Próximo...», debe decir: «Próxima...».

En el artículo 1.º 4, línea quinta, donde dice: «30 de junio...», debe decir: «30 de julio...».

En el artículo 2.º, línea primera, donde dice: «Obligaciones...», debe decir: «Obligación...».

En el artículo 5.º 2, línea séptima, donde dice: «Misiones...», debe decir: «Emisiones...».

En el artículo 6.º 2, líneas primera y segunda, donde dice: «La Sociedad Rectora...», debe decir: «Las Sociedades Rectoras...».

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y TRANSPORTES

21146 *CORRECCION de erratas de la Orden de 13 de julio de 1993 por la que se aprueba la Instrucción para el proyecto de conducciones de vertidos desde tierra al mar.*

Advertidas erratas en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 178, de fecha 27 de julio de 1993, páginas 22861 a 22876, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Lugar: Apartado 5.2.2, donde dice: «... para la obención de...», debe decir: «... para la obtención de...».

Lugar: Apartado A2, donde dice: «... $F_a = C_a P_a U_a^2 D/2$...» debe decir: «... $F_a = C_a \rho_a U_a^2 D/2$...».

Lugar: Apartado A2, donde dice: «... $F_e = C_a P_a U_a^2 D/2$...» debe decir: «... $F_e = C_a \rho_a U_a^2 D/2$...».

Lugar: Apartado A2, donde dice: «... y P_a la densidad del...», debe decir: «... y ρ_a la densidad del...».

Lugar: Apartado A3, punto c), donde dice: «... Si desea utilizarlo...», debe decir: «... Si se desea utilizarlo...».

Lugar: Apartado A3, donde dice: «...suponiendo $K_x=10k_y$...», debe decir: «...suponiendo $K_x = 10K_y$...».

Lugar: Apartado A3, última línea, donde dice: «... cen- cia...», debe decir: «... ceina...».

Lugar: Apartado A4, donde dice:

$$«T_{90} = \left[\frac{\alpha}{60} (1 - 0,65 C^2) \left(1 - \frac{SS}{800} \right) + \right]»$$

debe decir:

$$«T_{90} = \left[\frac{\alpha}{60} (1 - 0,65 C^2) \left(1 - \frac{SS}{800} \right) + \right]»$$

Lugar: Apartado B1, donde dice:

$$«erf(x) = \frac{2}{\sqrt{\pi}} \int_0^x e^{-t^2} dt»$$

debe decir:

$$«erf(x) = \frac{2}{\sqrt{\pi}} \int_0^x e^{-t^2} dt»$$

Lugar: Apartado B1, donde dice: «... a) Para $x < 0,3$: $erf(x) = 2 x \sqrt{\pi}$ », debe decir: «a) Para $x < 0,3$: $erf(x) = 2 x / \sqrt{\pi}$ ».

Lugar: Apartado B.2.2.1, caso II, donde dice: « $25^\circ \geq \theta < 65^\circ$ », debe decir: « $25^\circ \leq \theta < 65^\circ$ ».

Lugar: Apartado B.2.2.1, donde dice:

$$«e = \frac{SQ}{BU_a} =»$$

debe decir:

$$«e = \frac{SQ}{BU_a} =»$$

Lugar: Apartado B.2.2.2, donde dice: «... $(H-E)^{5/3}$... », debe decir: «... $(H-e)^{5/3}$...».

Lugar: Apartado B.2.2.4, donde dice:

$$«e = \frac{SQ}{eU_a} =»$$

debe decir:

$$«B = \frac{SQ}{eU_a} =»$$